
 

 
 
Predmet: Zvornik (Grujić Branko i dr.) 
Veće za ratne zločine Okružni sud u Beogradu  
Broj predmeta: KV. 5/05  
 
Glavni pretres: 30.01.2007. 
Izveštaj: Nataša Kandić, FHP i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 
Saslušanje svedoka F  
 
Svedok se nalazi u sudnici broj šest Suda BiH u Sarajevu. Svedoči preko video linka. 
 
Svedok se 9.04. 1992. godine iselio iz svoje kuće u Diviču u selo Jošanicu koje je udaljeno 15 
km od Zvornika. Posle mesec dana, 8. 05. vratio se u Divič. Majka mu je rekla da treba da ide da 
se prijavi u policiju [u Zvorniku]. Sledećeg dana, 9.05. je otišao u grad radi prijave. Stajao u redu 
sa većom grupm građana pred sudom, koji su takođe čekali da se prijave, kada ga je sa drugog 
sprata pozvao jedan policajac, koga je on od ranije poznavao, da uđe u jednu prostoriju. Tu ga je 
saslušavao inspektor po imenu Boža koji je bio u civilnom odelu, koji ga nije maltretirao. Pitao 
ga je gde je živeo, šta je radio, gde je pošao i postavljao mu je još sličnih pitanja. Onda su došla 
četvorica, izvela ga iz Božine kancelarije, stavila ga u automobil i odveli ga u vojni odsek. Od tih 
koji su ga odveli poznavao je dvojicu, a čuo je da je među njima bio i Pivarski, za koga je kasnije 
čuo da se tako zove. Tamo [u vojnom odseku] je dobio dva, tri udarca nogom, sa nekim 
pogrdnim rečima. Iz vojnog odseka je prebačen na Ekonomiju.  
 
Treća tačka optužnice: ratni zločini na Ekonomiji i Ciglani  
 
Na Ekonomiji je zatvoren sa drugim zatvorenicima u jednu prostoriju koja je imala metalna vrata 
i betonski pod. Postojao je jedan prozor, veoma visoko do plafona. Prostorija je bila  prazna, bez 
wc i vode. Suvu hranu u konzervama su dobijali jedanput ili dvaput dnevno. Kada je  došao, 
zatekao je 14 zatvorenika, a do 12. 05. kada su prebačeni na Ciglanu dovedeno je još Muslimana, 
tako da je ukupno bilo 24. Medju zatvorenicima je prepoznao svedoka T, Jusufa Avdispahića, 
Nesiba i Envera Dautovića, Muhameda Redžića. Kasnije su dovedeni Abdulah Buljubašić zvani 
Bubica, izesni Meco, Kemo, Bego Bukvić, Safet Bešir, svedok Četiri, Sead Avdić i drugi. Sve 
vreme su bili zaključani, a ispred vrata je stajao naoružan stražar.  
 
O danima koje je proveo na Ekonomiji svedok navodi:»Maltretiranja dolaze, tuče dolaze, rekao 
sam vam po grupama u bilo koje vreme, kada se kome navije, tako i dodju. Od samih tih tuča 
podlegao je Nesib Dautović, koji je bio isto kao Abdulah Buljubašić zvani Bubica, pretučen do 
smrti, ali je kasnije valjda dokrajčen u Standardu ili Alhosu, ne bih znao tačno reći, uglavnom 
bio je na mrtvo prebijen». 
 
U ta tri dana dolazili su razni vojnici iz Kraljeva i Loznice koje on zna po nadimcima jer su se 
tako međusobno oslovljavali: Toro, Zoks iz Kraljeva. Saša, Kardelj iz Loznice. Dragana Tora su 
zvali major. Svedok je njih viđao i kasnije na Ciglani tako da ih dobro poznaje. Video je kada je 
Zoks izveo Nesiba Dautovića, čuo je udarce i misli da su ga tukli kundacima, bejzbol palicama. 



 

Od tih povreda sutradan je Nesib Dautović umro. Zoks i Dragan Toro su tukli Bubicu kada je sav 
isprebijan doveden u prostoriju. Zatim su ga izveli napolje i još tukli, pa je nakon toga, od 
povreda, umro. Tako isprebijanom Bubici Savo je skinuo zlatan lanac sa vrata, rekavši mu da mu 
to više neće trebati. Kada je Savo Bubici skinuo lančić bio je prisutan Dragan Toro. Video je da 
Dragan Toro nosi sa sobom drveni buzdovan ( topuz), Zoks je nosio veliki revolver za pojasom. 
Svedoka T i Nesiba Dautovića tukli su Zoks i Toro, a najviše Zoks. Svedoka T je Zoks izveo 
napolje i on je tamo bio tako prebijen da je bio sav crn ispod pazuha. Istog dana kada je tučen 
svedok T, Zoks je izveo i Nesiba Dautovića, koga je tukao i koji je sutradan preminuo od batina. 
Kada je Nesib vraćen u sobu on je već bio bez svesti i polumrtav. Na Ekonomiji je prebijen i 
Nermin.  
 
Tokom dana 12.maja prebačeni su na Ciglanu, gde su bili do 15.jula kada su prebačeni u 
Batković. Na Ciglani su radili poslove vezane za proizvodnju cigle i crepa, a takođe su vođeni u 
pljačku praznih muslimanskih kuća, prodavnica i radnji po celom gradu Zvorniku, po Kuli gradu, 
Vidakovoj njivi, Kozluku, gde je god bilo nešto muslimansko uzimali su, utovarali u kamione, 
zatim bi na Ciglani prepakivali, maskirali crepom i vozili u Srbiju. Na Ciglani su bili smešteni u 
jednu prostoriju sa betonskim podom.Nije imala ni vodu ni WC. Postojao je jedan prozor 
postavljen visoko uz plafon. Nisu imali nikakve higijenske uslove. Hrana je bila slaba i 
nedovoljna. Svedok je najviše išao sa Draganom Torom, kada su uzimali građevinski materijal i 
belu tehniku iz muslimanskih kuća. Toro je bio pretpostavljeni ostalim vojnicima. 
  
Na Ciglani je ubijen zatvorenik Ismet Čirak. Svedok je siguran da je on ubijen, mada nije siguran 
ko ga je ubio, misli da ga je ubio Pufta. Svedok je saznao od Saše da je Ismeta Pufta udario 
nožem, počeo da ga kolje, a kasnije ga je ubio iz puške. Bili su prisutni Zoks i Toro. Pufta je 
nožem iskružio tetovažu Enveru Dautoviću koju je ovaj imao na desnoj podlaktici. 
 
Toro je i na Ciglani i na Ekonomiji nosio sa sobom topuz, kojim je udarao zatvorenike.  
 
Svedok je 15.jula 1992. godine prebačen u sabirni centar u Batkoviću odakle je razmenjen. 
 


